



## Szívmelenget? üzenet Marco Rossitól

2022 augusztus 24. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Köszönjük Marco! Ez igen!

Labdarúgó-válogatottunk olasz szövetségi kapitánya is megemlékezett augusztus huszadikáról.

**Mivel rossz időt prognosztizáltak tegnapi, nem ünnepelhettünk a híres t?zjátékkal, de az ünneplés azért így sem maradt el. Boldog születésnapot kívánok Magyarországnak, második hazámnak” – írta közösségi oldalán Marco Rossi.**

Mint ismert, a kapitány tíz évvel ezel?tt vállalt el?ször munkát hazánkban – akkor a Honvéd edz?je lett. Már abban az időben mesélt arról, hogy édesapja és nagypapa a magyar futball és Puskás Öcsi rajongói voltak. Amikor a válogatott kapitánya lett, ezt írta közösségi oldalán:

*„Szia, Nagypapa! Remélem, jól vagy. Hány éve is mentél el? Túl sok. '94-ben volt, de az emléked most is itt él bennem. Ki tudja, milyen boldog leszel és büszke az unokádra, aki most a magyar válogatott szövetségi kapitánya... Igen, azé a Magyarországé... Az Aranycsapaté, melyben Puskás, Hidegkuti és a többiek játszottak és amir?l annyit meséltél nekem. Emlékszel? Ma, szombaton elkezdd?dik ez az új kaland, és ha a lehet? legjobban kezd?dik, akkor pontosan tudom, kinek ajánljam a gy?zelmet! Ha így lesz, akkor tudni fogom, hogy szurkoltál nekem, nekünk! Szeretlek! És mindezt Neked ajánlom!” – fogalmazott akkor.*

De sokat elárul a hazánkhoz f?z?d? viszonyáról az is, amit a Mandinernek nyilatkozott néhány hónappal ezel?tt:

*„A [magyar] himnusz éneklése számomra azt fejezi ki, hogy er?sen köt?döm Magyarországhoz, hogy megtisztellem az országot, amely megadta nekem ezt a lehet?séget. Mert Magyarország rengeteget adott nekem! [...] Nagyon hálás vagyok Magyarországnak és a magyaroknak!”*

[www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló